

你可曾记得,20年前的常山是什么模样?你可曾留意,20年间身边有了哪些变化?从医疗卫生到交通出行、从居住环境到城市面貌……本报搜集了我县部分同一地标、同个地点的新旧对比图,记录常山20年来的发展轨迹,见证在“八八战略”的引领下,常山的发展历程。一幅幅照片铺展开来,是现在与过去的“对话”,也定格下常山成长的动人瞬间。

“八八战略”在常山

沧桑巨变二十年 ①

1 医疗卫生事业

——县人民医院



二十年沧桑巨变,城乡的医疗卫生事业发展飞速。在这巨大的变革中,我县与浙江中医药大学、浙大一院、新华医院开展紧密合作,全国健康促进县高分通过省级评估。县人民医院也经历了由医疗基础设施简陋、人员配备不齐全到建成县人民医院医疗服务共同体的转变,并入选国家卫健委首批“千县工程”名单。

2 汽车客运枢纽

——常山汽车站



从单一的客运中心到未来实现“零距离换乘、无缝化衔接”,打造融合铁路、长途客运、公交、出租等各类出行方式为一体的运作模式,未来我县将实现县内公铁路交通零换乘,县公铁路衔接型综合客运中心项目给了常山百姓更多的期待。

3 城乡交通

——公交车



从中巴车到城乡公交车,近年来,我县交通出行发生巨变。2020年,我县启动城乡公交一体化项目,城乡公交已经实现“2元一票制”、老年人等特殊人群免费或减半收费的乘车政策,打通城乡公交“最后一公里”。

4 城市有机更新

——人民路小区



以前,人民路上没有整齐的小区,街面也没有统一规划。现如今,人民路上一个个整齐划一的新小区华丽变身,一栋栋老居民楼焕发新颜。20年来,不仅改善了人居环境,居民的幸福感和不断提升。

5 生态环境蝶变

——辉埠镇宋畈村



曾经,这里“雨天一身泥,晴天一身灰”,现如今,整治后的废弃矿山已变成网红公园。实施辉埠区域生态环境系统整治提升工作和“蓝天三衢”生态治理(二期)修复工程后,这里发生了翻天覆地的变化,山更青、水更绿、天更蓝。